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ADDENDUM NO. 1 

 

Date Issued:   

  

January 28, 2022 

Bid Title:  

  

RFQ#2022-93401(MR) Architectural / Engineering Services for 

Mary Hughes Elementary School, Indian Springs Elementary 

School and Sullivan East High School  
 

Re:  Request for Qualifications (RFQ) 

This addendum is issued to answer questions submitted as of 01/26/2022 for  

RFQ#2022-93401(MR) Architectural/ Engineering Services for Mary Hughes Elementary 

School, Indian Springs Elementary School and Sullivan East High School and shall be 

considered as part of the contract.  
  

1. Question – Are forms (Tab 5) counted toward the 30 page limit?  

 

Answer: Forms are counted as part of the 30 page limit.    

 

2. Question – Are front and back considered one page or two pages? 

 

Answer: Front and back will be considered one page. However, please submit the 

forms as individual pages, do not print front and back.  

 

3. Question – 7.b.1.b pg 15 “Provide the submission in a letter size binder 

approximately 10” x 11 ½” x 1 ½”deep or less.”  Does this mean an actual notebook 

or can the document be wire bound? 

 

Answer: Binder or Wire bound proposals are acceptable.   

 

4. Question – TAB 2: Firm’s Management Style and Philosophy 2.7 and 2.9.  Would  

you like the “firms programming” mentioned in both sections? 

 

Answer: Yes, 2.7 is asking for the programming design philosophy and 2.9 is 

asking for programming design process and who is included.  
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5. Question – Can we request a modification to the General Terms and Conditions?  

 

Answer:   No, we will not allow a modification to the General Terms and 

Conditions. 

 

6. Question – Do you intend for all construction drawings within Phase-2 to be  

   completed by June 2024?  

 

Answer: Based upon the requirements of the Elementary and Secondary School 

Emergency Relief (ESSER 3.0) Grant, the completion deadline for projects is  

June 2024.  

 

 

  

 

   

End of Addendum No. 1 


